

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:346664-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Żywiec: Parkometry
2021/S 131-346664**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 108-284090)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Miasto Żywiec

Adres pocztowy: Rynek 2

Miejscowość: Żywiec

Kod NUTS: PL225 Bielski

Kod pocztowy: 34-300

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Jolanta Toczek

E-mail: inzynieria@zywiec.pl

Tel.: +48 334754226

Faks: +48 334754202

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.zywiec.pl>

Adres profilu nabywcy: <http://www.bip.zywiec.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa elementów Strefy Płatnego Parkowania wraz z ich serwisowaniem na terenie miasta Żywiec

Numer referencyjny: IOŚ-DR.271.00001.2021

II.1.2) Główny kod CPV

38730000 Parkometry

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest: „Dostawa elementów strefy płatnego parkowania wraz z ich serwisowaniem na terenie miasta Żywiec”.

Zakres rzeczowy przedmiotu zamówienia obejmuje dwa etapy jego realizacji:

1) w etapie I:

a. dostawę wraz z montażem i uruchomieniem elementów służących do obsługi strefy płatnego parkowania (SPP);

b. dostawę baz danych, licencji oraz wszystkich usług cyfrowych stanowiących elementy składowe strefy płatnego parkowania (SPP);

c. przeszkolenie pracowników zamawiającego z obsługi ww. elementów;

2) w etapie II:

a. usługę utrzymania oprogramowania i systemu zarządzającego strefą;

b. usługę serwisowania dostarczonego wyposażenia strefy oraz dostawę materiałów eksploatacyjnych do parkomatów w strefie;

c. dostawę niezbędnych części do naprawy parkomatów i pozostałych elementów wyposażenia niezbędnych do prawidłowego funkcjonowania strefy.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

05/07/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 108-284090](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 08/07/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 19/07/2021

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 05/10/2021

Powinno być:

Data: 16/10/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 08/07/2021

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 19/07/2021

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**